



ACUERDO DE ACREDITACIÓN Nº 2/09

Acreditación de Calidad Académica MERCOSUR de Carreras Universitarias Sistema ARCU-SUR - Red de Agencias Nacionales de Acreditación (RANA)

Carrera de Agronomía de la Universidad de la República

En la 33ª sesión de la Comisión ad hoc de Acreditación, de fecha 9 de noviembre de 2009, se adopta el siguiente acuerdo:

VISTOS:

El "Acuerdo sobre la creación e implementación de un sistema de acreditación de carreras de grado para el reconocimiento regional de la calidad académica de las respectivas titulaciones en el MERCOSUR y Estados Asociados".

TENIENDO PRESENTE:

- Que la carrera de Agronomía de la Universidad de la República, impartida en la ciudad de Montevideo y parcialmente en la ciudad de Paysandú, se sometió voluntariamente al Sistema de Acreditación Regional de Carreras Universitarias de grado (ARCU-SUR) del Sector Educativo del MERCOSUR administrado por la Comisión ad hoc de Acreditación.
- 2. Que dicho Sistema cuenta con normas regionales para la acreditación de carreras de Agronomía, contenidas en los siguientes documentos:
 - Manual del Sistema ARCU-SUR, que fija las bases para el desarrollo de procesos de acreditación de carreras universitarias del MERCOSUR;
 - Convocatoria para las carreras de grado de Agronomía en el marco del Sistema de Acreditación de Carreras Universitarias de grado del MERCOSUR (ARCU-SUR).
 - Documento que contiene las dimensiones, componentes, criterios e indicadores para carreras de Agronomía del Sistema ARCU-SUR.
 - Guía de autoevaluación del Sistema ARCU-SUR.
 - Guía de pares del Sistema ARCU-SUR.









- 3. Que, con fecha 1º de junio de 2009, la Universidad presentó el "Informe de autoevaluación" y el "Formulario para la recolección de datos e información" realizado por su carrera de Agronomía de acuerdo a las instrucciones impartidas por la Comisión ad hoc de Acreditación en el marco del Sistema ARCU-SUR.
- 4. Que, entre los días 7 y 10 de setiembre de 2009 la Carrera fue visitada por un Comité de Pares Evaluadores del Sistema ARCU-SUR designado por la Comisión ad hoc de Acreditación conformado por Carlos Mundt (argentino), Alfredo Barreto (brasileño) y Adriana Rodríguez (argentina), acompañados por personal técnico de la Comisión ad hoc de Acreditación.
- 5. Que, con fecha 8 de octubre de 2009, el Comité de Pares Evaluadores emitió un informe que señala las principales características de la Carrera, teniendo como parámetros: el informe de autoevaluación de la carrera, elaborado en el período 2008 -2009, basado en las dimensiones, componentes, criterios e indicadores y los propósitos declarados por ella y la visita del Comité de Pares a la misma, en el marco del Sistema ARCU-SUR.

 Que dicho informe fue enviado a la Universidad de la República para su conocimiento.

\$ \frac{1}{2}

7. Que, el día 22 de octubre de 2009 la carrera de Agronomía de la Universidad de la República, comunicó a la Comisión ad hoc de Acreditación su aceptación del informe elaborado por el Comité de Pares Evaluadores.



 Que la Comisión ad hoc de Acreditación analizó todos los antecedentes anteriormente mencionados en su sesión N° 32 de fecha 6 de noviembre de 2009.



CONSIDERANDO:

1. Que el proceso de Autoevaluación se realizó de acuerdo con lo establecido en el Sistema ARCU-SUR.







- Que el Comité de Pares examinó el Informe de Autoevaluación y visitó la sede de Montevideo y la Estación Experimental "Mario Cassinoni" en Paysandú, cumpliendo una tarea exhaustiva y rigurosa recogida en su Informe.
- 3. Que, del proceso evaluativo que se ha llevado a cabo, se desprende que la carrera de Agronomía de la Universidad de la República presenta las